HESEF
[x8§. 0800-888-0088

IK3-P6BBG1[ ][ |S i seremac,™ " =
X&f : SASR(EMR L) ST =
- ‘ . 1L m - - =2 BN BEE | 5 | B | B
YEf : SA7R(MRL) Z&h : TAGRGMEL) 3L 3m = = (Xamiss) | (Yomis) | (Z#i)
B 5L 5m = - T—TIR7E0 T —TILDFH) N - — -
6L ~ 10L 6m ~ 10m = = T =T IR7SHA X (PIIE38mm) cT - - -
misvRE e - A < el BET [ ML | == e
N N R _ 5 st hr . —TILR7  (RIt863mm) G = = 0]
YU-% - 947 - Iva-s—mE - S0 - sE2e(vE) - 538 (Z80) - avro-5— - =T gg §§¥§E§3gﬁi§’%$§%7_7Mmm5@53@0 T LR PXLA 2 (PMEB0mM) (22) | CTXL — ERRT
- - - - - - - - s LLT, ORy M =D BiEREENE T, ; @ ? THTT.
IK3 - P6BBG1| \ S- WA - [ [ BCJO| | A (1) BRI, I . BN AEA M SRR Sn & R TS B B R ey
HETHAE [Iva—9—% | [AhO—2[4Fy3Y] [RhO—7[4FY3Y| [REO—7T 47vay]| [ 3vkO-—5—
1 N WA[/Yy7U-LZ7FY] [5]50mm [ZR—| [5]50mm [&x~_R—Y| [5]50mm RR—=T | [PW1] T T
3 57 (Sommiz) | BER (Sommiz) | B (25mmi5) B8R B8R 5L[5m ]
4 CLCim EE Xih Y& Z8 P EEDEP - B
TanE RCP6-SA8R RCP6-SA7R RCP6-TA6R g | ZT X | Y#h Z#h
R~ e e
mm mm mm —7) IS < o
HSL 140mm/s (SHED) GE4) cJo 4-534 'R I
(1) BAWICHBBITI TR COHRICBYET, B (£3) [HSM | 300mm/s 640mm/s 280mm/s [Erttan: NM 4535 - 1 - -
d 135 UDHifE CHFLDBE(E, B EBNE TR S, HSH 440mm/s RS54 —8O0—5—ix SR 4-536 = \ - EIRAO
(2) ZO—2H" 75mm CERIEEDR ~O—T#H [7.5] D& S [CBBHEE. E-9-942Z S6LIBHEN/NIVAE=5 — | S6LI/NIWAE=9— | A0TNWRAE=I—|  (x4) z8hia 7L —F B, & —TIVEE USEMEETHRE B F T
0.5 Z&BELT [7] EXRELTRE W, A—vmls  HSL 3mm BRBEEDA TV 3 VRICBT TRAL LT,
@) MIESHERER! XM, Y#, ZHCRCIREEOSETY U—p HSM | 20mm 24mm i
D e . i N HSH 12mm
ZUVEBHNE U 315E, BE. BE - IIBEEEEE LTHERLTI RS0, — e ey e Lo
. o ’ EHEC10 EC10 E5C10
ILEERIOTRESE @EUMERDEE | £0.01Tmm
o, ~N—2F%HM ZIL=
EPORALIkgTT e EREEEE - B8 0 ~40C. 85% RH LT (BEEEC L)
WHSLY A 7 XiSiE « MHSMS « 7 : XEiE - WHSHY 17 : X&i - ) R S RIS L BRSNS %7,
YEEE - ZIER YiEEE - ZehiR YiEEE - 2R Bilid. 45395 D03 LB AR R © B R,
4 Ya(mm) 5 900 Ya(mm) 5 909 Ya(mm) |5 900
: / e 250 ([ e 250 || g 250
% 0.1 4 3 0.1 25 | 2 0.1 15 | 1 AV hO—5—(F BERFEEBIET, IV FO—5—R—IEITBRIETL,
(3 LSEEHBSUAEN]. 2HI—TIAPHOBEICEUET. 0.3 4 3 0.3 25 | 2 0.3 15 | 1
PSS EABICDONTIE., 4-19R—IETEBL S, 0.5 4 3 0.5 25 2 05 15 1 I4 1ERER EHogEd1y cO—5— SBR—I
e SOl
— 55 - 2
2 b O—7 R8sz (E=4E(iit%) PCON.CB/COB o8
Y&#Z FO—7 (mm) 50 100 150 PMT e sa7R PCON-CYB/PLB/POB 7-111
Z8A ~O—7 (mm) | 50 75 100 125 150 50 75 100 125 150 50 75 100 125 150 78 - TAGR MCON-C/CG 273
50 - = - = = - = - - = - = - = = MCON-LC/LCG
100 - - - - - - - - - - - - - - - MSEL 7-245
150 - - - - - - - - - - - - - - - X8 : SABR RCON-PCF
200 = = = = = = = = = = = = = = = PM2 gy : SA7R. 78 : TA6R _ |RCON-PC 7
250 - - - - - - - - - - - - - - - (3 BUHREHETHETETT . MCONIY FO—S—ICERUTRAT 288, (BN
300 = = = = = = = = = = = = = = = SEHR FRRT BUBN G ET,
350 - - - - - - - - - - - - - - - BHNENEECRAT 288, BHETSHLEDE BT,
X 400 = = = = = = = = = = = = = = =
o 450 - - - - - - - - - - - - - - -
;'5 500 = = = = = = = = = = = = = = =
550 - - - - - - - - - - - = - - -
'f' 600 = = = = = = = = = = = = = = =
z 650 - - - - - - - - - - - - - - -
mm | 700 = = = = = = = = = = = = = = =
= 750 - - - - - - - - - - - - - - -
800 - - - - = - - - - - - - - - -
850 - - - - - - - - - - - - - - -
900 - - - - = = - - - - = - - - -
950 - - - - - - - - - - - - - - -
1000 - - - - - - - - - - - - - - -
1050 - - - - - - - - - - - - - - -
1100 - - - - - - - - - - - - - - -
Y& FO—7 (mm) 200 250
Z#Z ~O—7 (mm) |50 75 100 125 150 50 75 100 125 150
50 = = - = = = = = = =
100 - - - - - - - - - -
150 - - - = - - = - - -
200 - - - - - - - - - -
250 - - = - - - - = = -
300 - - - - - - - - - -
350 - = = - - - - - = -
400 - - - - - - - - - -
§§, 450 = - = - - - - = = -
;’5 500 - - - - - - - - - -
550 - = = - - - - = - -
‘f‘ 600 - - - - - - - - - -
7 650 - - - - - - - - - -
mm | 700 = = = = = = = = = =
~ 750 - - - - - - - - - -
800 = = = = = = = = = =
850 - - - - - - - - - -
900 = = = = = = = = = =
950 - - - - - - - - - -
1000 = = = = = = = = = =
1050 - - - - - - - - - -
1100 = = = = = = = = = =

(F) Z#DTL—FEgld. EEMSIcZENTLET,
() LT —TIARTPRU. ERELOMHETI .

1A1

041_IK3-P6BBGIMXS_JPN_2.5.indd 2-3 2019/01/31 13:55:12



AR

#1 T=TIWARTHESH, FHTELVETAZ < BITEENGIFT, e T — :

() BEOMEH AL U BNERE R F T, O AN RN 7

() 881 EeaR - S52047 - E3ERE BT — T NP HOBEORETT, www.iai-robot.co.jp CAD

(B) r—TIWARF. =T RFBEIRTSY v bOFEMIE4-537R—IETELEE W,

GB) X8 — T IR7 A4 RU— U BBEC CXMERBT BEICEELTL 2SN,
128 — T VR T DBESS 285 — 7 ILICBERIRU AT 7L — MECEELT BT,

68 X:STROKE+240.5
H 49.5
Z:STROKE  Z:STROKE+143.5
264(x1) J KxXMEyF J
9 XHE—2n/—HIE NXALRL VRT3 XHIN— 2SR
3 193.1 ﬁfﬂ %
\ =R SR ¥
o g o ] |
<
b = a1 %
°_ . B 9 :} - 1 = ] _ g
’ _ B g o 7
3 o i1 l ‘ ‘ o of o P ‘ L4 e gz
@ Gl o B Sy d | <
8 b e R e ™ TR .
7 e — F o w © ‘ / 2 g H o= Rs,
& %L ‘\‘/ %L 5 hil é I o ® | é\ >
¢ . R \ %) et 7 8\ | > KN ZRR BRI
o i e > «’i [ %
2 AN gz
<N 3 = ~ .3 3 ] [
v —
[fe)
o 325 1545 335 4
gy 157 | AT BERT o8
122 | 70 55.5(k1) 279 i
(=]
192 X:STROKE 3085 2
X:STROKE+308.5 z
G-EX B&6.5 E-p6HTRE6.5 C-MEEL .
(GEEEELY) GEEEELY) (LIRS ZE12) 3
N
=N £3 £3 £3 3 = N ,i @
3 SEf»‘wfffffffffd——f* 28
= 3 £ £3 J Q 'n_:
«©
F(p6R—FER) . s ﬁ
D (¢678—p67%) 100 y [ 3
BX100EYF 40 gl H Y
11 A =
g
N XA
27 RX50EyF SH7ERRE55
65 (R E L)
50(p5-&N) T-M55&L
30 20 | 9SH7TRES 6 (BU5AHRE1OLLT)
e e :
e <% g
g e dd i
i 9 S rs 3 \
+ H oS 1 ‘
- 4-M53EL 12 v
SHTRRRES | /4o | |\(BURAF10LT) $5H7EE5.5 BHEL)
60

Z8h7—7 VAR

BX ~O—75I%E

X:2k0-7] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050[1100| [z:x+o-2] 50 [ 75 [ 100 [ 125 150
A |230[280 330380 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 |1030[1080|1130]1180[ 12301280 R 12233
B |1 2233445 |5 6|6 |77 8|89 /9101011 /11]12|]] T | 466 8|38
C 4 6 | 6| 8|8 1010|1212 14|14 16 |16 | 18|18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 V| 140] 165|190 | 215 | 240
D 0 | 100|100 | 200 | 200 | 300 | 300 | 400 | 400 | 500 | 500 | 600 | 600 | 700 | 700 | 800 | 800 | 900 | 900 [1000| 1000|1100
E2333333333333333333333,\?},_,;,7}'%CTCTMCTLCTXL
F 0 | 0 | 80 [ 180|180 280|280 | 380 | 380 | 480 | 480 | 580 | 580 | 680 | 680 | 780 | 780 | 880 | 880 | 980 | 980 | 1080 Q1 | 328 341 354 371
G oo 11t v v v Q2 [1075/120513351505
H | 230255280305 330|355 380|405 | 430 | 455 | 480 | 505 | 530 | 555 | 580 | 605 | 630 | 655 | 680 | 705 | 730 | 755 <1 lsasloes| — | =
J 30 |27.5/27.5/27.5(27.5|27.527.527.5|27.5|27.522.5(27.5|77.5|52.5| 65 |77.5|52.5/27.5/77.522.5| 55 27.5 2 lasslss =T =
K 11122222 [2[2[3]3]3[3[3[3[3[3[3[4][4]4| @ roi~roviIran.

M | 170|200 | 225 | 125 [137.5| 150 [162.5| 175 |187.5| 200 | 145 | 150 | 125 | 150 | 150 | 150 | 175 | 200 | 175 | 165 | 155 | 175 Q1.7Q2. S1. S2D~FENZE
N | 222 3333 /3|33 |4|4|4 444|444 a|5][5]5 hUEd,

041_IK3-P6BBGIMXS_JPN_2.5.indd 4 2019/01/31 13:55:13



